

ДАТЫ ПРОВЕДЕНИЯ

26 июля—личный зачет (и квалификация 2-го дня) 27 июля—командный зачет

ВОЗРАСТНЫЕ ГРУППЫ

- •**ДЕТИ**-до 12 лет;
- •ПОДРОСТКИ-13-15 лет;
- •МОЛОДЕЖЬ—16-18 лет;
- •**B3POCЛЫЕ**—16-50 лет;
- •**ВЕТЕРАНЫ**—от 50 лет;
- •ЭЛИТА— сильнейшая группа вне зависимости от возраста.

СТОИМОСТЬ УЧАСТИЯ

Стартовый внос за участие в лабиринте – 400 рублей.

В стоимость входит участие в двух днях, аренда чипа (при отсутствии своего), номер участника (выдаются отдельные номера при регистрации).

ЗАЯВКА

Онлайн-заявка до 21 июля включительно по ссылке:

https://orgeo.ru/event/36416

Лимит участников – 300 человек!

РЕГИСТРАЦИЯ УЧАСТНИКОВ

Регистрация участников будет проходить 24, 25 июля. Место регистрации будет опубликовано позже. Оплата стартового взноса на месте наличными или переводом по номеру телефона. Для оплаты по расчетному счету необходимо связаться с организаторами «Макушки лета» или О-рагty.





ОБЩАЯ ИНФОРМАЦИЯ

Отметка SportIdent. При отсутствии своего чипа, получают его у организаторов (карточка 20 КП). Незабываем произвести очистку чипа в станции «ОЧИСТКА».

Внимание! На каждой дистанции обязательна отметка стартово-финишной станции! (при отсутствии одной из отметок, результат участника не зачитывается, и повторная попытка не дается. Внимательно прочитайте инструкцию использования электронной отметки, чтобы избежать неприятных ситуаций)

При одновременной отметке на КП преимущество имеет участник, который первый на него прибежал. Если при отметке возникла проблема и чип не отмечается, участник уступает отметку другому участнику и просит судью подойти и помочь.

За нарушение правил лабиринта, преодоление искусственных препятствий – заборов, участник дисквалифицируется.

После прохождения дистанции участники смогут получить распечатку-сплит. Протоколы результатов будут публиковаться на стенде информации в центре соревнований, а также, по возможности, будут выложены в интернете во всех возможных мессенджерах и пабликах «Макушка лета».

Основная информация будет дублироваться в мессенджерах:

E-mail: o-party76@gmail.com





26 июля

17:00 — 20:00 — личный зачет (и квалификация 2-го дня)

После закрытия онлайн-заявки будет дополнительно опубликован график работы стартов по группам.

Участникам предлагается два лабиринта. Один будет представлять из себя правильный квадрат, другой – круг.

Каждому участнику для попадания в необходимо зачёт преодолеть дистанции (1,2,3,4 стартовые 4-e коридоры; 2 дистанции обычные и две зеркальные им), начинать можно с любой, не обязательно с первого Для коридора. прохождения дистанции участнику необходимо будет очистить чип станции В "ОЧИСТКА", пройти нужный В стартовый коридор (каждый будет пронумерован), дождаться своей команде очереди, ПО СУДЬИ



произвести стартовую отметку чипом и получить карту.

Результатом личного зачета идет сумма лучших времён 2-х дистанций, из каждой пары.

Победители и призёры личного зачёта награждаются призами в своих возрастных группах!

27 июля

17:00—18:30 — полуфинал

Формирование команд происходит по итогам первого дня.

<u>ВНИМАНИЕ!</u> Если вы не планируете участие во втором дне в командном зачете, необходимо до конца дня 26 июля сообщить любым способом организаторам, чтобы не подвести товарищей по команде, в которую вы попадете.

По итогам первого дня каждому участнику будет присвоен свой стартовый коридор. Список участников с коридорами будет опубликован в мессенджерах и вывешен на стенде информации у лабиринтов.

Команды формируются по 4 человека: спортсмены оказываются в общем протоколе и происходит объединение в команды по принципу:

к примеру, стартовало 20 участников, тогда

1 команда - 1,20 и 10,11 места

2 команда - 2,19 и 9,12 места

3 команда - 3,18 и 8, 13 места

Спортсмены, снятые с дистанций 26 июля или не желающие участвовать в командном зачете, не попадают в команды и могут стартовать вне конкурса любую дистанцию.

ВНИМАНИЕ! для полноценности команд число участников должно быть кратно 4-ем. Если ровного деления не получается, автоматически убираются последние участники в протоколе результатов по итогам первого дня. Участники, не попавшие в команду, могут стартовать в полуфинале вне конкурса на любой дистанции.

Каждый участник стартует дистанцию "полуфинал". В общем протоколе будет указана цифра стартового коридора. Участник стартует со своего стартового коридора! Это важно! После считывания всех участников, судьи считают командный результат - сумма времени 4-х участников. Если в команде имеется снятие, команда занимает место после всех прошедших дистанцию правильно.

~ 19:00 - ФИНАЛ

В финал проходит 6 команд по итогам полуфинала, показавшие лучшую сумму результатов 4-ех участников. Финал будет проходить в формате масс-старта по командам, в виде эстафеты. Каждая команда занимает свой стартовый коридор. Порядок стартующих участников внутри команды, определяют команды сами! Дистанции будут идти от простой к сложной: первый стартующий получит простую дистанцию, второй – сложнее,..., последний - сложную.

За каждый неправильно взятый КП начисляется штраф 5 минут.
По итогам финала награждается каждый член команды, показавшей лучшее время на дистанции, с учетом штрафного времени.

Формат дистанций первого дня, полуфинала, финала будет определен и опубликован заранее.

